

ПАРТСТРОИТЕЛЬСТВО

"Чистка есть выражение большевистской самокритики нашей партии. Она должна проводиться "невидя на лица" под углом зрения проверки выполнения членами и кандидатами партии важнейших решений партии, участия их в соцсоревновании и ударничестве, активной борьбы за промфинплан, за выполнение важнейших хозяйственных заданий, борьбы с прогулками, борьбы с расхищением социалистической собственности".
(Из постановления ЦК и ЦКИ о чистке партии).

Разъяснить значение чистки беспартийным

В дело чистки партии надо втянуть широчайшие массы беспартийных рабочих, колхозников и остальных трудящихся. Это поможет в большей мере вскрыть наши недочеты, а вместе с этим окажет огромное воспитывающее влияние на беспартийных и укрепит еще больше связь партии с массами. Каждая парторганизация, группа, каждый коммунист должны широко разъяснить цели, задачи и значение чистки беспартийным.

Парторг колхоза "Мунгаг" Борисов этого не делает. Он не провел ни одной беседы с колхозниками о чистке партии, не провел ни одной читки газет и брошюру. Это забвение главного. Борисов должен немедленно выправить положение и развернуть массовую работу среди колхозников о чистке партии, мобилизовать их на борьбу за успешное выполнение планов летне-осенних сельско-хозяйственных кампаний и других работ в укреплении колхоза.

С-В

Парторганизация колхоза "Боль-

О переводе в кандидаты и сочувствующие

"В виду того, что среди членов партии, вступивших за последние время в ряды ВКП(б), имеется часть товарищ, преданных делу рабочего класса и покинувших на деле—на производстве, в колхозах—свою преданность, но не усвоивших самых элементарных политических знаний, необходимых для членов коммунистической партии—программы, устава, важнейших решений партии,—Центральный комитет и Центральная контрольная комиссия партии рекомендуют при чистке переводить таких коммунистов в кандидаты партии не в виде епархиальных в целях их политического воспитания и лучшей подготовки, с тем чтобы через год поставить вопрос об их обратном переводе в члены партии, если они сумеют за этот год повысить свою политическую грамотность, необходимую для члена партии.

В виду того, что вследствие тех же обстоятельств в составе кандидатов партии оказалось не малое количество товарищ, которые не только не имеют элементарных политических знаний, необходимых для кандидата, но страдают еще неустойчивостью и отсутствием достаточной выдержанности стечки зрения партийной дисциплины. Центральный комитет и Центральная контрольная комиссия партии рекомендуют при чистке переводить таких товарищ из разряда кандидатов в разряд сочувствующих с тем, чтобы через год поставить вопрос об их обратном переводе в кандидаты или о приеме их в члены партии, если проверка покажет, что они вполне созрели для этого."

Из постановления ЦК и ЦКИ ВКП(б) от 28 апреля 1933 года—о чистке партии).

Васильев—лучший тракторист в Тарадановской МТС

В № 1 газета политотдела Тарадановской МТС рассказывает о лучшем в МТС тракторном отряде и трактористе.

Переходящий мандат политсектора КрайЗУ "Сельской правды" на право участия в краевом слете трактористов удостоен вручен трактористу передового отряда № 2 товарищу Васильеву. Товарищ Васильев систематически перевыполняет нормы выработки и больше всех экономит горючее. Получая мандат товарищ Васильев заверил политотдел, что большевистских темпов, достигнутых в посевную, он не сдаст и переходящий мандат удержит до конца.

Отряд второй передовой потому что его бригадир товарищ Горбунцов проявляет о нем большую заботу. Он не сидит на одном месте. Везде чувствуется его старание и деловое руководство работой трактористов и машин.

Сеноуборка

Указать участки

2 бригада колхоза "Искра" к сеноуборке готова. Сеноуборка и конные грабли отремонтированы месяц тому назад. Имеется 16 лотовок. Готовы. Сделано 25 ручных граблей и вилы. Припасены веревки.

Задание бригаде дано от правления колхоза скосить травы на 180 гектар и собрать сена 2250 центнеров. Нормы выработки установлены.

Для силосования приведена в готовность яма. Начали копать вторую. Задание установлено засыпать 500 центнеров травы. Для резки травы имеется саморезка. Приспособляем ручные серпы.

Плохо то, что правление колхоза не указало бригаде сеноуборочный участок, а селько не привезло 10 недостающих лотовок Федотов.

Не заботятся в колхозе "Красный герой" о корове

Правление колхоза "Красный герой" не улучшает питание трактористов. Говорят "Где уж там трактористам молока давать. Для выполнения государственного задания молока не хватает, а еще трактористам выдавать".

Правленцы забыли, что 83 коровы дают 4 центнера молока в сутки только потому, что их рано загоняют в пригон и поздно выгоняют на пастбище. Трехкратной дойки не установлено. Участки выгона пользуют хищнически. Это и снижает продуктивность скота. Причины в людях. От людей, от правленцев, заведующего фермой и пастуха это зависит.

(Из беседы с нач. политотдела МТС товарищем Сверчковым.

ПОПРАВКА

В "К. Т." от 8 июня в разделе "Партийное строительство в выдержке из доклада Л. М. Каиновича "О чистке партии". Последние три строки читать: "а практического осуществления решений партии и правительства и установленных партией и правительством планов, активной борьбы с невыполнением этих решений и планов".

В этом же № в обзоре стенгазеты второй бригады колхоза "12 Октябрь" во второй колонке начало первой строки читать вместо "Правление"—"попирание".

По требованию редакции директором типографии газеты "Ленинский шахтер" за неоднократные опечатки в нашей газете корректору Куперт объявлен выговор. Корректору Атамановой поставлено на вид и подчинице Баклаковой дан строгий выговор с предупреждением об увольнении.

РЕДАЦИЯ.

ЗА ГРАНИЦЕЙ

За спасение Тельмана, против кровавого фашизма

Германские фашисты готовят свирепую расправу над мужественным вождем героической Компартии Германии—товарищем Тельманом. В фашистских застенках он подвергается пыткам.

Борьба за спасение товарища Тельмана стала делом чести всего мирового пролетариата. Во многих странах образованы специальные комитеты спасения товарища Тельмана. Центральный Комитет французской компартии обратился с воззванием к рабочим членам социал-демократической партии, призываю их усилить борьбу за спасение товарища Тельмана. ЦК компартии обратился также с предложением к руководству социалистической партии организовать совместные массовые выступления коммунистических, социалистических, а также беспартийных рабочих за спасение товарища Тельмана.

На беспощадную борьбу против кровавого фашизма поднимаются широчайшие массы трудящихся во всем мире. За последнее время в ряде городов Франции произошли новые крупные антифашистские демонстрации. В одном из важнейших промышленных и культурных центров Швейцарии—городе Цюрихе 30 мая состоялась под руководством компартии антифашистская демонстрация с участием десяти тысяч человек. Трудящиеся Цюриха разогнали фашистское собрание.

За мир, против поджига телей войны

29 мая открылась в Женеве (Швейцария) сессия генеральной комиссии конференции по разоружению. На ней председатель Советской делегации наркоминдел СССР товарищ Литвинов предложил исключительную, практическую программу борьбы за мир.

Товарищ Литвинов предложил принять действенные меры против нарушителей мира, превратить Женевскую конференцию в настоящую конференцию мира. Предложения товарища Литвинова всецело направлены на то, чтобы лучше обеспечить безопасность всех народов, не имеющих воинственных целей, а также не занять зарезанных в войне.

Делегация Англии—главного вдохновителя и организатора антисоветского фронта, приложила все силы, чтобы не допустить обсуждения предложений, выдвинутых товарищем Литвиновым. Английский министр иностранных дел Байрон открыто выступил в Женеве против советских предложений. Империалистическая Англия всячески помогает Германии и Японии вооружаться для нападения на Советский Союз.

Большинство государств, представленных на конференции, в своих заявлениях по существу одобряют предложения т. Литвинова—поставить в основу борьбы за мир обеспечение безопасности народов. Советское предложение одобряющее встретили Франция, Турция, страны Малой Азии (Румыния, Чехо-Словакия, Югославия), а также Балканские страны.

В своем втором выступлении первого июня товарищ Литвинов разоблачил попытки организаторов новой войны сорвать борьбу за мир.

(Тасс).

Ответ. редактор С. САВЕЛЬЕВ